



Chancery Office
Eparchy of New Westminster

1 Квітня, 2020

Слава Ісусу Христу!

Дорогі парафіяни,

Стосовно Страсного Тижня та Пасхальних Відправ

Я молюся, що ви та ваші сім'ї здорові та у безпеці. Саме зараз під час загрози епідемії COVID-19, ми все більше об'єднуємось як одна велика родина - Божа родина - з наміреннями побороти цю недугу, особливо дбаючи про людей похилого віку та тих, у кого погіршений стан здоров'я. У Христі все можливо. Ми це подолаємо.

Впродовж останніх кількох тижнів мене дуже зворушила любов та пасторська турбота нашого духовенства. За це я їм щиро вдячний. Вони за вас моляться щодня та відправляють Великопосні Літургійні служби й Божественні Літургії за ваші намірення. Також відвідують хворих, помираючих та провадять похорони. Слухають ваші сповіді та підтримують зв'язок, надаючи консультації всім, зокрема, людям похилого віку та тим, що перебувають в ізоляції. Духovenство, до того ж, надсилає вам свої щотижневі бюлетені та роздуми над проповідями з недільними посланнями та читанням з Євангелія, аби ви мали можливість молитися та розмірковувати над Божим словом вдома наодинці, або ж зі своєю родиною. Хоча наші храми-будівлі тимчасово закриті, Церква завжди продовжує бути відкритою, – адже ми є Церквою!

Страсний Тиждень та Пасхальні Відправи

Ми приготуємося до переживання Страсного Тижня, Страстей нашого Господа, розп'яття та смерті на хресті, а потім Великодня та Його славного Воскресіння на третій день. Проте цього року, через коронавірус, наші святкування відбуватимуться в інший спосіб. Ми продовжуємо робити те, що вже робимо – залишаємось вдома, таким чином допомагаємо запобігти поширенню вірусу. Крім того, ми продовжуємо долучатись до богослужінь під час Страсного Тижня та Пасхи за допомогою живої трансляції через інтернет.

Великодна Неділя, 12 квітня о 8 год - Собор Пресвятої Євхаристії, Нью Вестмінстер:
www.facebook.com/holyeucharistcathedral або www.nweparchy.ca

Великодна Неділя, 12 квітня о 8 год - Парафія Св. Миколая Чудотворця, Вікторія:
www.facebook.com/stnicholasvictoria або www.nweparchy.ca

Дуже важливо перебувати в молитовному стані та бути сфокусованими під час Божественних Літургій у прямому ефірі. Створіть собі молитовний куточок у своїй “домашній церкві”. Поставте перед собою ікону та запаліть свічку. У відповідний день завантажте собі копію ікони Святої (Тайної) Вечері, Пресвятої Плащаниці Господа та ікону Воскресіння Господнього (див. додаток) й роздумуйте над ними.

Будьте певні, всі наші священники відправлятимуть служби під час Страсного Тижня та Пасхальні Літургії за вашими наміреннями. Вони це робитимуть або у храмі із супроводом регента, або приватно у себе вдома.

Вербна Неділя та Вербові Гілочки (Лоза)

Посвячені вербові гілочки не будуть роздаватись у Квітну Неділю. Парафії, котрі вже замовили лозу наперед, зможуть благословити та роздати її після закінчення пандемії.

Великодні Благословення Кошиків

Пасхальні кошики будуть освячені за допомогою прямого ефіру після святкування Воскресної Утрени та Божественної Літургії. Окрім того, під час цих надзвичайних обставин, вірні можуть відмовляти молитви (див. додаток) на благословення великоднього кошика, окроплюючи його Святою водою.

Великодня Сповідь

Оскільки в цей час не має можливості відбутися нашу “Великодню” сповідь та прийняти Пресвяту Євхаристію у день Воскресіння Господнього, моліться самостійно, або ж з усією родиною “Молитву духовного причастя”, яку можна знайти нижче.

Фінансова Підтримка

У цей критичний час ваша фінансова підтримка дуже важлива, оскільки витрати нашої єпархії та парафій продовжуються, як і зазвичай, коли ми продовжуємо виконувати місію, яку Бог довірив Церкві. Зверніться до своєї парафії щодо того, як можна зробити пожертву.

Безперервна Молитва за Вас та Вашу Родину

Будь ласка, знайте, ваш Єпископ та духовенство моляться за вас, вашу родину та друзів, за ізольованих людей та людей похилого віку, за хворих та помираючих, за лідерів уряду та високопосадовців, лікарів, медсестер, науковців у медичній сфері та усіх тих, хто надає необхідні послуги.

Святкуючи Праздник Святого Господнього Воскресіння, я молюся, щоб Божа благодать та любов наповнили ваші серця, серця вашої родини та ваших друзів, і щоб принесли радість і мир усім людям.

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

Щиро у Христі,

Єпископ Давид Мотюк
Єпархіальний Єпископ, Едмонтонська Єпархія
Апостольський Адміністратор, Єпархія Нью Вестмінстер

Молитва Духовного Причастя

Мій Ісусе! Я вірю, що Ти присутній у цих Святих Дарах!
Люблю Тебе над усе і моя душа тужить за Тобою.
Не можу зараз Тебе прийняти в Євхаристії,
тому хоча б духовно прийди до мого серця!
Запрошую Тебе, відчиняю навстіж двері мого серця,
згадуючи Твої слова: «Ось стою під дверима і стукаю.
Якщо хто почує Мій голос і відчинить двері,
Я ввійду до нього, і буду вечеряти з ним, а він зі Мною».
Я весь єднаюся з Тобою. Ісусе, моє найвище Добро
й моя солодка Любове!
Торкнись мого серця і запали його,
щоб воно завжди палало любов'ю до Тебе! Амінь.